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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Városunk testvérvárosi kapcsolata az elmúlt évekhez hasonlóan alakult. Az idei esztendőben egyetlen 

testvérvárosunkkal nem volt közös programunk, a finnországi Kuhmóval. 2016. év őszén a szlovákiai 

Vágsellye testvérvárosunk partnertelepülése, az ukrajnai Mohyliv-Podilskyi hivatalos levélben kereste 

meg önkormányzatunkat azzal, hogy partnerségre szeretne lépni Oroszlánnyal. Képviselő-testületünk a 

2016. október 18-ai ülésén 179/2016(X.18.) Kt. határozatában döntött arról, hogy nem támogatja az 

ukrán város kezdeményezését az együttműködési, partnerségi megállapodás megkötését.  

 

2017. január 15-étől 19-éig került megrendezésre a városi sítábor az ausztriai Präbichlben, amelyen a 

plochingeni testvérvárosunk síklubjának képviselői az idei évben is aktívan vettek részt, síoktatással 

emelték a tábor színvonalát, megismertetve egy más oktatói stílust, ezáltal betekintést engedve a 

németországi síoktatók oktatási rendszerébe. A német testvérváros képviselői és az oroszlányi 

résztvevők között új kapcsolatok épültek a közös élményeken keresztül. A sítáborban résztvevő 73 fő 

elismeréssel szólt a tábor színvonaláról, a testvérvárosi síklub oktatóiról.  

 

2017. március 9-11-e között került megrendezésre az ausztriai Schatteregg-ben a plochingen-i síklub 

12. nemzetközi síversenye, amelyen városunkat 4 fővel képviseltük. Az idei évi jeges, kemény pályán 

is helyt állt az oroszlányi csapat.  

Megbízásomból a versenyen résztvevők egyeztetést folytattak arról, hogy a jövőben a két ország 

speciális feltételek alapján kiválasztott fiataljait, országonként maximum 10-10 főt, közös 

sítáboroztatás keretében, a két város kapcsolatát a fiatalokon keresztül elmélyítve, lehetőséget 

kapjanak a kapcsolatfelvételre, a nyelvgyakorlásra, hosszú távú kapcsolatok kialakítására. Ez a 

lehetőség mintegy hiánypótlás is, a megszűnt Visegrádi 4-ek pályázat útján évekig működő közös 

sítáborozások pozitív hatásait tekintve. Frank ßus, Plochingen polgármestere támogatta a javaslatot és 

ígéretet tett arra, hogy lépéseket tesz a jövőben a terv megvalósulása érdekében. 

 

2017. március 29. és április 1. között Németh Gábor alpolgármesterrel a berlini „Wasser Berlin 

International” nemzetközi vízügyi Szennyvíztisztítási és Csatornázási Kiállításon vettünk részt, ahol a 

vízgazdálkodással, vízkezeléssel, környezetvédelemmel kapcsolatban új technológiák megtekintésére 

volt lehetőségünk. 

 

2017. április 19-20. között vágsellye-i partnertelepülésünk polgármestere, Jozef Belický, valamint a 

helyi művelődési ház igazgató és egy Szlovákiában közismert borász szakértő, Fedor Malik látogatott 

el hozzánk abból a célból, hogy a Vágsellyén immár harmadik alkalommal megrendezésre kerülő 

Vino Terra Wag borversenyhez alkalmas partnereket találjanak segítségünkkel. 

Korábban már több alkalommal tettünk közzé felhívást, hogy jelentkezzenek oroszlányi és 

környékbeli borászok a versenyre, hogy képviselhessük hazánkat, városunkat a megmérettetésen, de 

egyetlen alkalommal sem volt jelentkező. A küldöttséget előzetes egyeztetés alapján elkalauzoltuk a 

hozzánk legközelebb eső móri borvidékre, ahol több borásszal is sikerült kapcsolatot építeni, valamint 

Neszmélyre a Hilltopba. A személyes kapcsolatfelvétel sikerét bizonyítja, hogy a versenyen részt 

vettek a borászok.  

 

2017. május 26-án, pénteken második alkalommal került megrendezésre az Oroszlányi Rendvédelmi 

Futballkupa, nemzetközi sportmérkőzés, amelyre vágsellye-i testvérvárosunk csapatát is meghívtuk. A 

Szlovák csapat városunk rendőrkapitányságának csapatával, a város közterület felügyelőinek 

csapatával, az önkormányzati tűzoltóság csapatával, valamint az ipari parki cégek közül a GE Water és 

Process csapatával mérhették össze erejüket a jó hangulatú, barátságos mérkőzésen.  

 

2017. június 1-én a vágsellye-i testvérvárosunkba kaptunk meghívást egy szakmai napra. Az elmúlt 

évben Oroszlány látta vendégül Vágsellye város hivatalainak képviselőit az önkormányzatnál, az idei 

évben az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal munkatársai és intézményvezetők látogattak a szlovákiai 

városba szakmai tapasztalatcsere céljából. A városházán, a hivatalos fogadást követően kérésünknek 

megfelelően a helyi sportról és annak finanszírozásáról kaptunk tájékoztatást és láthattunk 



3 

 

prezentációt, majd ezt követően a helyi menedékhely és hajléktalan szállóhely, krízisközpont 

megtekintésére nyílt lehetőségünk, ahol szakmai kérdésekre kaptunk választ, valamint a helyi speciális 

gyakorlatot ismerhettük meg. Ezt követően az új nyugdíjas otthont tekinthettük meg, amely egy 

nagyon modern, minden igényt kielégítő, új kialakítású kétszintes épületegyüttes. A délutáni órákban a 

sportcsarnokot, a tekepályát, a sportlövészeti klubot, valamint a jelenleg még magántulajdonban lévő 

futball stadiont és teniszpályákat tekinthettük meg.  

 

Június 23-án a már hagyományosan megrendezésre kerülő vágsellye-i városi ünnepségen vett részt 

városunk delegációja. A kulturális műsorban Oroszlányt ebben az évben a Trapper Band képviselte 

nagy sikerrel. 

 

2017. augusztus 25-27-én a már hagyományosan megrendezésre kerülő Końskie Napok-on az 

oroszlányi Brown Coals együttes képviselte városunkat a kulturális rendezvényen. A hivatalos 

delegáció tagjaként Németh Gábor alpolgármester és Tassi József a LÜN Kft. ügyvezetője utazott a 

lengyel testvérvárosba. Kérésünkre a delegáció tagjai áttekintést kaptak a helyi fiatalok szórakozási 

lehetőségeiről, a sport és kulturális bázisok, központok helyzetéről. 

 

Az idei évben második alkalommal hívtuk meg testvérvárosainkat a Bányász napi 

rendezvénysorozatra. Nagy örömünkre a négy városból három elfogadta a meghívást, így négy napon 

keresztül a nagy létszámú delegációnak számos programmal tudtunk szolgálni. 

A lengyelországi Końskie hivatalos delegációja két fő volt, valamint 6 fős együttessel érkeztek a 

kulturális programra. A németországi Plochingent a síklub tagjai képviselték 5 fővel, valamint a 

vágsellye-i testvérvárosból a színpadi fellépőkkel összesen 20-an érkeztek. A csilletoló versenybe 

minden ország képviselője, valamint a főzőversenybe a plochingen-i síklub képviselői kapcsolódtak be 

aktívan. A főzőverseny sikerét bizonyítja, hogy a vágsellye-i csapat jelezte, hogy a következő évben 

mindenképpen szeretnének benevezni és részt venni ezen a megmérettetésen is.  

Az előzetes elképzelés, hogy a jövőben a Bányásznapi rendezvénysorozat legyen városunk központi 

ünnepsége a nemzetközi kapcsolattartás szempontjából, úgy tűnik sikeresnek bizonyul. Az ünnep 

alkalmas arra, hogy egy időben hívjuk meg mind a négy testvérváros képviselőit egy közös 

rendezvényre.  

 

2017. szeptember 15-17-e között a franciaországi Yerres-ben a II. Rákóczi Fejedelem halálának 282. 

évfordulója alkalmából rendezett emlékünnepélyen képviseltük városunkat, a Rákóczi Szövetség 

elnökével, Nagy Csabával, akivel közösen helyeztük el az emlékezés koszorúját.  

 

Szeptember 26-án a balatonalmádiban élő, a várost finn tolmácsként többször segítő Jakab Vilma 

kereste meg önkormányzatunkat azzal, hogy településük kiterjedt finn kapcsolatokat ápol, ennek 

keretében egy nagylétszámú csoport látogat hozzájuk, amelyben kuhmo-i állampolgárok is vannak, 

így szeretnének ellátogatni Oroszlányba, megtekintenék a majki műemlékegyüttest és Bányászati 

Múzeumot, valamint a lebegő falut is. A csoport megtekintette Majkot, majd Rajnai Gábor 

alpolgármester fogadta a delegációt, és kalauzolta el a lebegő faluba, melynek szintén nagy sikere volt. 

 

November 20-án ünnepli fennállásának 55. évfordulóját az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általános 

Iskola. A rendezvény alkalmából a vágsellyei testvérvárosunk Pázmány Péter Alapiskolájának 

képviselői és diákjai látogatnak városunkba 50 fővel. Az esemény kiemelkedően népszerű meghívottja 

Farkas Bertalan űrhajós lesz.  

 

November 24-25-ére a Szlovákiai Vágsellyéről kaptunk meghívást a hagyományosan megrendezésre 

kerülő 20. Nemzetközi Futball-Kupára, amely egyben a közelmúltban elhunyt vágsellye-i rendőr 

emlékkupája is egyben. A kupa célja a rendőrségek közötti együttműködés, tapasztalatcsere és 

sportszellem erősítése. Az idei évben Vágsellye testvérvárosainak csapatai mellett Oroszlányt két 

csapat képviseli, a helyi rendőrség, valamint az önkormányzat közterület-felügyelőiből álló csapatok.  
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A nemzetközi kapcsolataink, rendezvényeink költségeihez való hozzájárulás céljából továbbra is 

igénybe kívánjuk venni a rendelkezésre álló közvetlen Európai Uniós és egyéb nemzetközi pályázati 

forrásokat a sítábor finanszírozásához, illetve egyéb kulturális nemzetközi rendezvények költségeinek 

biztosításához.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. november 16. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (…) Kt. határozata 

Oroszlány város nemzetközi kapcsolatairól szóló tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Oroszlány város nemzetközi 

kapcsolatairól szóló tájékoztatót. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  azonnal   

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


